海富通中国海外精选混合型证券投资基金 2024 年 9 月 6 日暂停 申购、赎回、定期定额投资业务公告

公告送出日期: 2024年9月6日

1 公告基本信息

基金名称	海富通中国海外精选混合型证券投资基金	
基金简称	海富通中国海外混合(QDII)	
基金主代码	519601	
基金管理人名称	海富通基金管理有限公司	
公告依据	《海富通中国海外精选混合型证券投资基金基金合同》、《海富通中国海外精选混合型证券投资基金招募说明书》	
暂停相关业务的起始日及 原因说明	暂停申购起始日	2024年9月6日
	暂停赎回起始日	2024年9月6日
	暂停定期定额投资起始日	2024年9月6日
	暂停申购、赎回、定期定	由于极端天气原因,香港证券交
	额投资的原因说明	易所临时暂停交易。

注:因极端天气原因香港证券交易所临时暂停交易,为了保护投资者利益,保障基金平稳运作,海富通中国海外精选混合型证券投资基金于2024年9月6日临时暂停本基金份额的申购(含定期定额申购业务)与赎回(含定期定额赎回业务)业务。敬请投资者注意。

2 其他需要提示的事项

1)投资者于2024年9月6日提交的申购(含定期定额申购业务)、赎回(含定期定额赎回业务)等基金交易申请将被确认无效,且交易申请不顺延至下一开放日,申购款项将退回投资者账户(具体到账时间请咨询各销售机构)。

- 2)本公司将于2024年9月9日(星期一)起恢复办理本基金的正常申购(含定期定额申购业务)、赎回(含定期定额赎回业务)业务,届时将不再另行公告。
- 3) 如有疑问,请拨打本公司全国统一客户服务号码: 40088-40099(免长途话费)或登陆本公司网站 www.hftfund.com 获取相关信息。

特此公告。

海富通基金管理有限公司 2024年9月6日